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کیه‌زا مشتری اسکاتلندی پیدا کرد
 سلتیک، قهرمان اسکاتلند در رقابت برای جذب 
فدریکو کیه‌‌زا، مهاجم لیورپول، به تیم‌های فولام و 
آتالانتا پیوسته است. این وینگر ایتالیایی در تابستان 
امسال با هدف به دست آوردن زمان بازی بیشتر، 
به ترک آنفیلد نزدیک شده است. سلتیک وضعیت 
کیه‌‌زا در لیورپول را زیر نظر دارد و ممکن است برای 
جذب این ملی‌پوش ایتالیایی یک پیشنهاد قرضی 

ارائه کند.
سلتیک به عنوان جدیدترین مدعی برای خرید 
کیه‌‌زا وینگر لیورپول، ظاهر شده است. فولام پیش 
از این به جذب این بازیکن ایتالیایی علاقه‌مند 
بود، در حالی که آتالانتا به دنبال بازگرداندن کیه‌‌زا 

به سری آ است.
این گزارش می‌افزاید که فولام و سلتیک پیش‌تر 
افرادی را برای تماشای بازی کیه‌زا فرستاده بودند 
و وضعیت او را در آنفیلد زیر نظر داشتند. کیه‌‌زا 
در اولین فصل حضورش با قرمزها تنها در شش 
بازی لیگ به میدان رفت و بعید است که در فصل 
آینده نیز طور منظم در ترکیب اصلی قرار گیرد. 
اگرچه قهرمانان لیگ برتر کیه‌‌زا را بخشی از برنامه 
بلندمدت خود می‌دانند، اما ممکن است انتقال 

قرضی او را در نظر بگیرند.
کیه‌زا همچنین با انتقالی به رئال بتیس لینک شده 
است، زیرا طبق گزارش‌ها، این بازیکن ایتالیایی از 
موفقیت آنتونی در این باشگاه پس از مشکلاتش در 

منچستریونایتد، الهام گرفته است.

هالند: اشتباه کردم پنالتی را به 
مرموش دادم

 ارلینگ هالند، مهاجم منچسترسیتی درباره فصل 
گذشته صحبت‌هایی داشته و در عین حال آرزو 
می‌کند که می‌توانست برخی از تصمیمات خود را 
تغییر دهد. فصل گذشته با وجود اینکه هالند ۳۱ 
گل در تمامی رقابت‌ها به ثمر رساند، اما فشار بسیار 
زیادی را نیز تحمل کرد. هالند فصل را پرقدرت آغاز 
کرد و به سیتی کمک کرد تا ماه نوامبر در صدر 
لیگ برتر قرار گیرد؛ پیش از اینکه همه چیز به 
طرز وحشتناکی خراب شود. این ملی‌پوش نروژی 
با وجود مصدومیت‌های متعدد، همچنان توانست 
بیش از ۳۰ گل به ثمر برساند و اولین گل خود را 
مقابل رئال مادرید به ثمر رساند، اما خودش اولین 
نفری بود که اعتراف کرد هم او و هم بقیه تیم نیاز 

به بهتر شدن دارند.
 زمانی که آبی‌های شهر منچستر فرصت داشتند 
فصل خود را با یک جام به پایان برسانند، یکی از 
تصمیمات هالند نتیجه فاجعه‌ای به همراه داشت. 
این بازیکن ۲۵ ساله، در فینال جام حذفی و در 
حالی که به دنبال اولین گل خود در ومبلی بود، 
تصمیم گرفت پنالتی‌ای که تیمش به دست آورده 
بود را خودش نزند و در نهایت تیم پس از اینکه 
عمر مرموش پنالتی را از دست داد، سیتی بازی را 
باخت. هالند در آن زمان در اوج اعتماد به نفس 
خود نبود و پیش از آن نیز پنالتی‌هایی را از دست 
داده بود، اما این تصمیم همچنان همه حاضران در 
ورزشگاه را که انتظار داشتند شماره ۹ سیتی ضربه را 

بزند، متعجب کرد.
او گفت: »نباید آن را به یک بازیکن جدید می‌دادم. 
پس تمام مسئولیت بر عهده من است. من او را در 
این وضعیت قرار دادم. من نسبت به او حس خوبی 

داشتم. اما باید خودم آن را می‌زدم.«

 

دله الی در فکر بازنشستگی زودهنگام
رسانه ایتالیایی از بازنشستگی زودهنگام دله الی 
خبر داد. روزنامه گاتزتادلواسپورت اعام کرد دله 
الی، هافبک انگلیسی کومو، به پایان‌دادن به دوران 
حرفه‌ای‌اش فکر می‌کند. طبق نوشته این نشریه 
این بازیکن ۲۹ ساله انگلیسی در اردوی تمرینی 

تابستانی تیم حضور نداشته است.
دله الی اولین بازی‌اش را برای کومو مارس ۲۰۲۵ 
انجام داد اما تنها 9 دقیقه پس از ورودش به زمین، 
کارت قرمز گرفت و اخراج شد. او از آن زمان تاکنون 
در هیچ مسابقه رسمی حضور نداشته است. این 
بازیکن در دو سال و نیم گذشته تنها یک بار بازی 
کرده است. قرارداد این بازیکن با کومو ۱۹ ژانویه ۲۰۲۵ 
امضا شد و تا تابستان ۲۰۲۶ اعتبار دارد. او قبل از 
انتقال به سری آ برای تاتنهام و اورتون بازی می‌کرد.

 

 خوشحالی کنگویی‌ها 
از همکاری با بارسلونا

دیدیه بودیمبو، وزیر ورزش جمهوری دموکراتیک 
کنگو، در مصاحبه با هفته‌نامه »ژون آفریک« با 
خوشبینی اعلام کرد که همکاری با بارسلونا و موناکو 
منجر به ظهور »مسی کنگویی« خواهد شد. این 
توافق شامل ۴۴ میلیون یورو در چهار فصل برای 
تبلیغ گردشگری و فرهنگ کنگو است. بودیمبو 
تأکید کرد که تمرکز اصلی این همکاری، آموزش 
و توسعه جوانان است تا سطح فوتبال کنگو ارتقا 
یابد. او گفت: »اگر از میان ۵۰ جوان کنگویی که 
بزودی به بارسلونا می‌پیوندند، یک مسی کشف 
کنیم، چه می‌گویید؟ ۱۰ میلیون دلار معادل ۴ یا ۵ 
کیلومتر جاده است. چرا نباید استعدادها را پرورش 
دهیم؟« هر سال چهار کمپ تمرینی در اسپانیا با 
حضور ۵۰ بازیکن جوان کنگویی برگزار می‌شود. 
در این توافق، مکانی برای کنگو در ورزشگاه جدید 
اسپاتیفای نوکمپ ایجاد خواهد شد تا پیشرفت 
این کشور به جهانیان معرفی شود. کنگو همچنین 
فضایی ویژه در ورزشگاه برای رویدادها، سالن 
نمایشگاهی ۸۰ متری برای تبلیغ محصولات و حق 
برگزاری یک بازی سالانه در کامپ‌نو خواهد داشت. 

بودیمبو از این همکاری ابراز خرسندی کرد.
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گزارش یک

وقتی سون هیونگ مین به عنوان یکی 
از بازیکنان مستعد بوندسلیگا در سال 
۲۰۱۵ راهی تاتنهام شد، همه انتظار رقم 
خوردن یک خرید نه‌چندان موفق و کوتاه 
مدت را از سمت تیم همواره ناکام فوتبال 
انگلیس داشتند اما حالا سون هیونگ 
مین در شرایطی تاتنهام را ترک می‌کند 
که به عنوان کاپیتان تیم، نخستین جام 
اروپایی معتبر باشگاه در دوران مدرن 
را بالای سر برده و نه تنها تبدیل به یک 
اسطوره برای باشگاه، بلکه تبدیل به 
یک نماد در تاریخ لیگ برتر انگلیس و 
با اختاف، تبدیل به بهترین بازیکن 
آسیایی تاریخ لیگ شده است. سون 
در تاتنهام، عملکردی را داشت که سایر 
بازیکنان آسیایی حاضر در لیگ، رویای 
آن را در سر می‌پروراندند و اعلام رسمی 
جدایی او از تاتنهام از سوی خودش طی 
یک کنفرانس خبری به میزبانی سئول، 
تبدیل به یکی از لحظات احساسی 
تابستان ۲۰۲۵ در فوتبال جهان شد. 
سون درباره تصمیم خود برای جدایی 
از تاتنهام گفت: »از تاتنهام درخواست 
کرده‌ام تا از باشگاه جدا شوم. تصمیمم 

را گرفتم، تمام تلاشم را در اینجا کرده‌ام 
و حالا به یک چالش جدید نیاز دارم. 
این سخت‌ترین تصمیم زندگی‌ام است. 
وقتی به شمال لندن آمدم، کودکی بودم 
که نمی‌توانست انگلیسی صحبت کند. 
حالا در قامت مردی جوان این باشگاه 
را ترک می‌کنم. از همه هواداران تاتنهام 
که محبت بسیاری به من داشتند، 

سپاسگزارم.«
 

ستاره‌ای که دیگر انتخاب اول نبود
 پس از اینکه توماس فرانک به عنوان 
سرمربی تاتنهام انتخاب شد، این 
سرمربی با اکثر اعضای باشگاه به طور 
رودررو صحبت کرد و کاپیتان تیم در 
ملاقات با سرمربی جدید، صراحتاً از 
تصمیم خود برای جدایی پرده برداشت؛ 
تصمیمی که زمزمه‌های آن در ۱۲ ماه اخیر 
به گوش می‌رسید. با ورود به شش ماه 
پایانی قرارداد در ابتدای سال، باشگاه 
تاتنهام قرارداد او را به ۱۲ ماه افزایش داد 
اما امضا نکردن یک قرارداد بلندمدت 
نشان می‌داد که باشگاه نیز برنامه‌ای برای 
ادامه همکاری با سون ندارد و در فصلی که 
گذشت، او دیگر انتخاب تیم برای پست 
وینگر چپ نبود و تنها ۷ بار در طول فصل 
گلزنی کرد تا برای اولین بار از فصل ۲۰۱6-
۲۰۱5، تعداد گل‌هایش دورقمی نباشد. 

جذب ماتیس تل از بایرن و ویلسون 
اودوبرت از برنلی در کنار حضور مایکی مور 
جوان در ترکیب تیم، نشان می‌دهد که 
تاتنهام برنامه‌های مشخصی برای دوران 
پس از سون دارد. البته که سایر بازیکنان 
تاتنهام نیز در کنار سون، فصل خوبی را 
در لیگ با حضور در رده هفدهم پشت سر 
نگذاشتند اما خود سون نیز علاقه خود به 
یک چالش جدید پس از قهرمانی در لیگ 

اروپا را ابراز کرده بود.
 

لس‌آنجلس خانه جدید سون 
در حالی که انتظار می‌رفت باشگاه‌های 
اروپایی یا تیم‌های لیگ عربستان برای 
جذب سون اقدام کنند، این بازیکن 
پروژه باشگاه لس‌آنجلس اف‌سی در 
لیگ امریکا را برای ادامه دوران فوتبال 
خود انتخاب کرده است. با توجه به 
اینکه در خارج از کره جنوبی، بیشترین 
جمعیت کره‌ای در امریکا حضور دارند و 
اکثریت آنها ساکن لس‌آنجلس هستند، 
این انتقال می‌تواند وجهه تبلیغاتی 
خوبی برای سون داشته باشد. ضمن 
اینکه حضور کاپیتان سابق تاتنهام یعنی 
هوگو لوریس در این تیم نیز مزید بر علت 
شده تا سون، علاقه‌ای جدی به حضور در 

فوتبال امریکا داشته باشد. 
میراث بهترین آسیایی تاریخ

 قهرمانی در لیگ اروپا و کسب عنوان 
آقای گلی لیگ در فصل ۲۰۲2-۲۰۲1، تنها 
دستاورد سون در تاتنهام نبود. او چهار 
بار عنوان بهترین بازیکن ماه لیگ، یک 
بار عنوان بهترین گلزن جام حذفی، یک 
جایزه پوشکاش در سال ۲۰۲۰ و سه جایزه 
بهترین بازیکن فصل تیم را از آن خود 
کرد. جالب اینکه طبق بررسی شاخص 
امید گل، سون با ۳۶ درصد عملکرد 
بهتر در گلزنی نسبت به موقعیت‌ها، 
بهترین تمام کننده لیگ‌های معتبر از 
سال ۲۰۱۴ تاکنون طبق شاخص امید 
گل بوده است. در نهایت، دوران حضور 
سون در تاتنهام با ۱۷۳ گل و ۱۰۱ پاس گل 
در ۴۵۴ بازی به اتمام رسید اما میراثی 
که او از لحاظ تجاری برای تاتنهام به 
جا گذاشت، همچنان پابرجا می‌ماند. 
انتقال سون به تاتنهام، باعث شد که 
این باشگاه محبوب‌ترین‌ برند فوتبال 
اروپا در کره جنوبی باشد و تاتنهام در هر 
تابستان، درآمدزایی زیادی از حضور در 
شرق آسیا به دست آورد. سون حالا نه به 
عنوان یک خرید موفق، بلکه به عنوان 
یک اسطوره تأثیرگذار تاتنهام را ترک 
می‌کند و رسیدن به چنین جایگاهی برای 
یک بازیکن آسیایی، نام او را وارد فهرست 
تأثیرگذارترین بازیکنان تاریخ فوتبال قاره 

کهن می‌کند.

سون هیونگ مین تاتنهام را ترک می‌کند

 پایان افسانه پسر کره‌ای لندن

وضعیت الکساندر ایساک در نیوکاسل

 پیچیده و پرابهام
لهستان و ایتالیا در دیدار نهایی لیگ ملت‌ها

فینال تمام عیار بزرگان اروپا
الکساندر ایساک، مهاجم سوئدی نیوکاسل 
یونایتد، این روزها در مرکز توجهات بازار 
نقل‌وانتقالات فوتبال انگلیس قرار دارد. 
ایساک که تمایل خود را برای ترک نیوکاسل 
در تابستان ۲۰۲۵ اعلام کرده، هنوز نتوانسته 
راهی برای جدایی پیدا کند و شرایطش در 
باشگاه بشدت پیچیده و دور از ایده‌آل توصیف 

می‌شود.
ادی هاو، سرمربی نیوکاسل، در کنفرانس 
مطبوعاتی پیش از بازی تدارکاتی تیمش 
در سئول، به صراحت اعلام کرد که از نظر 
او وضعیت ایساک پیچیده است و باشگاه 
هنوز در حال مدیریت این موضوع به صورت 
داخلی است. هاو همچنین تأکید کرد که از 
ایساک حمایت کامل دارد و امیدوار است این 
مهاجم در فصل جدید نیز پیراهن نیوکاسل 

را بر تن کند.
با وجود تمایل ایساک برای جدایی و اینکه 
در تور پیش‌فصل تیم در آسیا حضور ندارد و 
به صورت جداگانه در تمرینات تیم سابقش، 
رئال سوسیداد مشغول است، نیوکاسل تا این 
لحظه پیشنهادی قابل قبول برای فروش 
او دریافت نکرده است. طبق گزارش‌ها، 
لیورپول پیشنهادی به ارزش ۱۱۰ میلیون 
پوند به همراه پاداش‌ها ارائه داده، اما این 
پیشنهاد به سرعت از سوی باشگاه نیوکاسل 

رد شده است.

 نیوکاسل که ایساک را در سال ۲۰۲۲ از رئال 
سوسیداد به خدمت گرفته، اعتقاد دارد که 
ارزش مهاجم ۲۵ ساله بسیار بیشتر از این 
رقم است و در حدود ۱۵۰ میلیون پوند برآورد 
می‌شود. باشگاه همچنین به دلیل نداشتن 
نیاز مالی برای فروش، تمایل چندانی به 

انتقال بازیکن کلیدی خود ندارد.
این تابستان برای نیوکاسل بسیار دشوار 
بوده است؛ باشگاه با چالش‌های مدیریتی 
و ورزشی زیادی مواجه است و تاکنون در 
جذب بازیکنان جدید موفقیت چندانی 
نداشته است. با این حال، مسئولان باشگاه 
تلاش کرده‌اند در کنار مدیریت مشکلات 
داخلی، راه‌هایی برای حفظ ایساک پیدا کنند 
و همچنان فرصت‌هایی برای بازگشت او به 

ترکیب اصلی تیم باقی گذاشته‌اند.
هاو در واکنش به سؤالات درباره مکان ایساک 
و تمرینات او گفت که تنها از طریق رسانه‌ها 
از محل حضور بازیکن اطلاع دارد و به دلیل 
شرایط پیچیده نمی‌تواند بیشتر توضیح 
دهد. با این حال، سرمربی نیوکاسل تأکید 
کرد که هیچ نقد و یا برخورد منفی نسبت به 
ایساک صورت نگرفته و باشگاه به دنبال حفظ 

رابطه‌ای مثبت با مهاجم سوئدی است.
در همین حال، برای هواداران نیوکاسل خبر 
خوبی هم از ناحیه مصدومیت رسیده است. 
جو ویلوک، هافبک تیم، از آسیب‌دیدگی جدی 

رهایی یافته و تنها دچار مشکل عضلانی در 
ساق پا است که می‌تواند او را ۴ تا ۶ هفته از 
میادین دور نگه دارد. این خبر باعث امیدواری 
هواداران در شرایطی شده که تیم با نوسانات 

زیادی مواجه است.
در مجموع، آینده ایساک همچنان در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد. باشگاه نیوکاسل به دنبال 
حفظ این ستاره است، اما تمایل مهاجم 
برای ترک تیم می‌تواند در نهایت شرایط را 
تغییر دهد. از سوی دیگر لیورپول که پیش‌تر 
به دنبال جذب او بود، ظاهراً مایل به ارائه 
پیشنهاد جدید نیست و احتمالاً تابستان 
پرچالش برای هر دو باشگاه با تداوم این 

وضعیت ادامه خواهد داشت.

روز گذشته مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های والیبال 
جهان به میزبانی چین برگزار شد و در نهایت، این دو 
تیم بزرگ و پرافتخار والیبال اروپا بودند که جواز حضور 
در رقابت نهایی این مسابقات را کسب کردند. در اولین 
مسابقه مرحله نیمه‌نهایی، دو تیم ملی والیبال ایتالیا 
و اسلوونی به مصاف یکدیگر رفتند که در نهایت این 
شاگردان فردینادو دجورجی در تیم ایتالیا بودند که با 
نتیجه 3 بر 1 به پیروزی رسیدند. در این مسابقه، ایتالیا 
ابتدا ست اول را با نتیجه 25 بر 22 از آن خود کرد اما 
در ست دوم اسلوونی با همین نتیجه جبران کرد تا در 
ست‌ها یک بر یک مساوی شوند. در ست سوم ایتالیا 
بهتر از ست اولش کار کرد و با نتیجه 25 بر 21 برنده 
شد. در ست چهارم ایتالیایی‌ها با آرامش بیشتری 
کار کردند و توانستند 25 بر 18 برنده و پیروز مسابقه 
شوند تا با این نتیجه راهی فینال مسابقات شوند. برای 
ایتالیا که با ترکیب جوان و متفاوتی پا به این رقابت‌ها 
گذاشته، الساندرو میکیلتو قدرتی‌زن چپ‌دست و 
ستاره این تیم ۲۶ امتیاز کسب کرد تا نقشی کلیدی 
در نخستین صعود ایتالیا به فینال لیگ ملت‌ها داشته 
باشد. این اولین باری است که تیم ملی والیبال ایتالیا 
راهی فینال مسابقات لیگ ملت‌ها خواهد شد و 
آنها قطعاً به اولین مدال خود در این جام خواهند 
 رسید. اسلوونی نیز همانند سال گذشته راهی دیدار 

رده بندی شد.
در دیگر مسابقه اما برزیل صدرنشین مرحله گروهی، 
به شکلی عجیب و در روز نمایش قدرتمندانه لهستان 
در سه ست با نتایج ۲۸-۲۶ و ۲۵-۱۹ و ۲۵-۲۱ مغلوب 

عملکرد فوق‌العاده شاگردان نیکولا گربیچ شد تا 
لهستان برخلاف تصورات، به دیدار نهایی مسابقات 
صعود کند. کوین ساساک پشت‌خط‌‌زن جوان لهستان 
با ۱۹ امتیاز، در کنار ویلفردو لئون ستاره لهستان در 
این مسابقه بود. لهستان که در سال ۲۰۲۳ با پیروزی 
مقابل امریکا به قهرمانی در این رقابت‌ها رسیده بود، 
در بازی امروز مقابل ایتالیا می‌تواند با کسب پیروزی، 
در کنار روسیه و فرانسه با دو قهرمانی در صدر جدول 
پرافتخارترین تیم‌های لیگ ملت‌های والیبال قرار 
بگیرد. جدال لهستان و ایتالیا در این مسابقه، تکرار 
فینال قهرمانی جهان ۲۰۲۲ است که با برتری ۳ بر یک 
ایتالیایی‌ها خاتمه یافته بود. در پنج مسابقه قبلی دو 
تیم، سه برد سهم ایتالیا و دو برد سهم لهستان بوده 

است.

لیگ برتر انگلیس این روزها بیش 
از همیشه در کانون توجه بازار نقل و 
انتقالات قرار دارد. در فصلی که هنوز 
شروع نشده، باشگاه‌های انگلیسی 
رکوردهای عجیب و غریبی در هزینه 
برای جذب بازیکن زده‌اند. از چند 
فصل قبل، باشگاه‌های لیگ برتر 
به عنوان پولدارترین و پرخرج‌ترین 
شناخته  نیا  د ل  تبا فو ی  تیم‌ها
می‌شوند و تابستان ۲۰۲۵ نیز از این 

قاعده مستثنی نیست.
بر اساس آمار »ترانسفرمارکت«، 
تا به امروز باشگاه‌های لیگ برتر 
بیش از ۲ میلیارد یورو در این بازار 
هزینه کرده‌اند؛ رقمی که رکورد 
ین  مهم‌تر  . ست ا ی  بقه‌ا بی‌سا
خریدها، روی مهاجمین متمرکز 
شده که گوی سبقت را در انتقالات 

از همه ربوده‌اند.
 

ستاره‌ای جدید در آنفیلد
لیورپول، قهرمان کنونی لیگ برتر، با 
سرمایه‌گذاری ۹۱.۵ میلیون یورویی 
روی هوگو اکیتیکه، سعی دارد در خط 
حمله خود یک نسل تازه بسازد. 
مهاجمی که بسیاری از کارشناسان 
او را جانشین جدید »تیری هانری« 
آمار  می‌دانند. اکیتیکه هرچند 
گلزنی‌اش در بوندسلیگا )۱۵ گل و ۸ 

پاس گل( چندان چشمگیر نیست، 
اما با توانایی حرکت در تمام خطوط 
حمله و خلق موقعیت از هر نقطه 
زمین، نویدبخش آینده‌ای درخشان 
است. آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، 
می‌خواهد او را به مدل سابق »روبرتو 
فیرمینو« تبدیل کند؛ مهاجمی که 
بیشتر از گلزنی، بازیسازی می‌کرد و 
فضا برای ستاره‌های اطرافش مثل 
صاح و گاکپو باز می‌کرد. اکیتیکه 
می‌تواند با بازی هوشمندانه‌اش، 
خط حمله قرمزها را به بهترین شکل 

تقویت کند.
 

آرسنال؛ بازگشتی قدرتمند با 
ویکتور گیوکرش

آرسنال که در چند فصل اخیر به 
دنبال بازگشت به روزهای اوج بوده، 
با جذب ویکتور گیوکرش ۲۴ ساله، 
مهاجم سوئدی و رکورددار گلزنی در 
لیگ پرتغال، قصد دارد جایگاهش 
را در اروپا تثبیت کند. این بازیکن 
با ثبت ۹۷ گل در ۱۰۲ بازی، به یکی از 
ترسناک‌ترین مهاجمین اروپا تبدیل 
شده و به گفته مدیران آرسنال، پازل 

کمبود گل در تیم را پر می‌کند.
این خرید ۶۳ میلیون یورویی به همراه 
۱۰ میلیون یورو متغیر، نشان می‌دهد 
آرسنال به دنبال جاه‌طلبی‌های 

جدی برای فتح لیگ برتر است.
 

چلسی و یونایتد؛ میلیاردها یورو 
صرف تقویت خط حمله

چلسی تحت هدایت انزو مارسکا، 
بعد از ناکامی‌های پی‌درپی در بازار، 
بالاخره با جذب ژوائو پدرو و لیام 

دلاپ برای بیش از ۱۴۰ میلیون یورو، نشان 
داده که قصد ندارد به آسانی عقب‌نشینی 
کند. ژوائو پدرو، مهاجم برزیلی که در جام 
جهانی باشگاهی تأثیرگذار ظاهر شد، از 
نظر تکنیکی شباهت‌هایی به اکیتیکه دارد؛ 
نه تنها گلزن بلکه بازیکنی همه‌جانبه در 

ساخت بازی.
منچستر یونایتد نیز با هزینه ۱۵۰ میلیون 
یورو، دو مهاجم جدید به نام‌های ماتئوس 
کنیا و امبومو را به خدمت گرفته است. این 
دو بازیکن که توانایی بازی در چند پست 
هجومی را دارند، قرار است بازسازی دوباره 

خط حمله منچستر را رقم بزنند. در حالی 
که کنیا سابقه درخشان در وولوز و حضور 
در اتلتیکومادرید را دارد، امبومو با ۲۰ گل 
در فصل گذشته لیگ برتر، آماده است تا 
نشان دهد می‌تواند در بزرگ‌ترین باشگاه 

انگلستان بدرخشد.
 

بحران خریدهای گرانقیمت؛ داستان 
الکساندر ایساک و نیوکاسل

لیورپول هنوز تمام نشده و قصد دارد با 
جذب الکساندر ایساک، مهاجم نروژی 
نیوکاسل، بار دیگر قدرت حمله خود را 

افزایش دهد. با این حال، نیوکاسل حاضر 
نیست آسان بگذرد و پیشنهاد ۱۳۸ میلیون 
یورویی قرمزها را رد کرده است. انتظار 
می‌رود این انتقال به قیمتی فراتر از ۱۰۰ 
میلیون یورو نهایی شود و رکورد جدیدی 
در بازار نقل و انتقالات لیگ برتر رقم بخورد. 
اگر ایساک راهی آنفیلد شود، نیوکاسل 
به سرعت به دنبال جانشین است و نام 
سیسکو، مهاجم اسلوونیایی که مورد توجه 
منچستر هم قرار دارد، مطرح شده است. 
این موضوع نشان می‌دهد بازار لیگ برتر 

چقدر رقابتی و پرخرج است.

گل‌های گران
تابستان ۲۰۲۵ لیگ برتر انگلیس ثابت 
کرد که »گل« در این لیگ بسیار گران 
است و باشگاه‌ها حاضرند میلیاردها 
یورو برای جذب مهاجمان موردنظر خود 

هزینه کنند. 
این روند در کنار رقابت تنگاتنگ و 
ستاره‌سازی، هیجان فوتبال در انگلیس را 
بیش از پیش بالا برده و باعث شده بازار 
نقل و انتقالات به یک نمایش تماشایی 
تبدیل شود که همه جهان فوتبال به آن 

چشم دوخته‌اند.

لیگ برتر رکورد هزینه برای مهاجمان را شکست

گل، به قیمت طلا!

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

سوژه


